

COMUNICATO STAMPA

THE BANKER AWARDS 2017: INTESA SANPAOLO SI AGGIUDICA IL PREMIO 'BANK OF THE YEAR IN ITALY'

Milano, 30 November 2017 – Intesa Sanpaolo si è aggiudicata il premio "Bank of the Year in Italy" dell'autorevole mensile economico-finanziario londinese THE BANKER (Gruppo Financial Times) nel corso della cerimonia di assegnazione che si è tenuta ieri a Londra.

Il premio, considerato dal mondo della finanza lo 'standard for banking excellence', è stato assegnato per il secondo anno consecutivo, tenendo conto di un ampio paniere di criteri tra i quali l'approccio strategico che ha consentito una solida performance in termini di risultati economici, patrimoniali e di liquidità nell'ultimo triennio e, in particolare, l'efficienza nel rispondere alle sfide poste dalle mutevoli condizioni di mercato, l'attenzione posta al cliente, la costante introduzione di misure innovative digitali e tecnologiche, l'elevata gamma di prodotti disponibili tramite le piattaforme multicanale e l'impegno nel favorire l'inclusione finanziaria di fasce sociali con difficoltà di accesso al credito.

"Siamo orgogliosi di questo riconoscimento," ha commentato **Carlo Messina**, Consigliere Delegato e CEO del Gruppo Intesa Sanpaolo "e ringrazio le persone di Intesa Sanpaolo per aver contribuito al raggiungimento dei nostri obiettivi. Il nostro modello di business è caratterizzato da una resilienza basata sulla solidità patrimoniale e un mix di ricavi di elevata qualità; modello che svilupperemo ulteriormente anche nel prossimo Piano d'Impresa per confermare Intesa Sanpaolo tra le banche più efficienti in Europa."

Intesa Sanpaolo si è altresì aggiudicata The Banker Awards 2017 attraverso le controllate in Serbia e in Croazia, con "*Bank of the Year in Serbia*" per Banca Intesa Beograd e "*Bank of the Year in Croatia*" per PBZ.

Per maggiori informazioni:

Intesa Sanpaolo - Media Relations
Corporate & Investment Banking and International Media
Tel. + 39 02 87963805 - 3531
e-mail stampa@intesasanpaolo.com